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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 15 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczagcemu zespoiu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL”,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zdac¢ czesc pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktéw.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Nookow

@

@A | E|[© ‘

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
”A:::

JEIEIE

11. Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sig¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

OEIEID

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL - seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamos¢

Ukiad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robot budowlanych (fragment)

[]

| 5.2.3. Wymagana doktadno$¢ wykonania nasypow

Odchylenie osi korpusu ziemnego w nasypie, od osi projektowanej nie powinno by¢ wieksze niz £10 cm. Rdéznica
w stosunku do projektowanych rzednych robét ziemnych nie moze przekraczaé +1 cm i -3 cm.

[...]

Pochylenie skarp nie powinno rozni¢ sie od projektowanego o wiecej niz £10% jego wartosci wyrazonej tangensem
kata. Maksymalna gtebokosé nierownosci na powierzchni skarp nie powinna przekraczac¢ 10 cm przy pomiarze tatg
3-metrowa.

[...]

Ktora wartos¢ pochylenia skarpy, wyrazona tangensem kata, spetnia warunki okreslone w specyfikacji, jezeli
zgodnie z projektem wymagane pochylenie skarpy wynosi 1: 1,257

A. 0,70
B. 0,85
C. 0,89
D. 1,00

Zadanie 2.
Protokdt wprowadzenia na budowe, dotyczy przekazania terenu budowy

A. kierownikowi budowy przez inwestora.

B. kierownikowi budowy przez projektanta.

C. inwestorowi przez kierownika budowy.

D. inwestorowi przez inspektora nadzoru inwestorskiego.

Zadanie 3.
Wykonujgc roboty zwigzane z zagospodarowaniem terenu budowy, w pierwszej kolejnosci nalezy

A. doprowadzi¢ na teren budowy niezbedne media.

B. wybudowac tymczasowe drogi na terenie budowy.

C. ogrodzi¢ teren budowy i zamocowac tablicg informacyjna.

D. wykonac¢ na terenie budowy pomieszczenia zaplecza socjalnego.

Zadanie 4.

Sporzadzenie informacji dotyczacej bezpieczehstwa i ochrony zdrowia ze wzgledu na specyfike
projektowanego obiektu budowlanego, niezbednej do opracowania planu BIOZ, jest obowigzkiem

A. inwestora.

B. projektanta.

C. kierownika budowy.

D. inspektora nadzoru inwestorskiego.
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Zadanie 5.

Stanowisko sktadowania wielkowymiarowych elementow prefabrykowanych na terenie budowy powinno by¢
usytuowane

A. w poblizu biura budowy i budynkéw socjalnych.

B. bezposrednio w zasiegu maszyn montazowych.
C. jak najblizej wznoszonego obiektu budowlanego.
D. w poblizu wezta betoniarskiego i wytworni zapraw.

Zadanie 6.

Na ilustracji przedstawiono nawierzchnig tymczasowej drogi dojazdowej wykonang z prefabrykowanych

A. Zzelbetowych plyt wielootworowych typu IOMB. |
B. Zzelbetowych ptyt drogowych typu MON. ' . \ e

C. betonowych ptyt azurowych typu krata. 2 : '
D. betonowych ptyt trapezowych. r p _{-" -

Zadanie 7.

Oblicz objetos¢ nasypu liniowego o dlugosci 100 m i przekroju poprzecznym, jak na rysunku.
A. 2500 m?

5,0
B. 2 600 m? ’
C. 3500 m® NN “
D. 4 600 m® o
S
S X
k 9.0 b

Wymiary [m]
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Zadanie 8.

Naktady na 100 m? warstwy

Pobrano z arkusze24.pl

Reczne usuniecie warstwy ziemi urodzajnej (humusu)

Tablica 0125 (fragment)

e Grubos¢ warstwy
Wyszczegdlnienie dodatek za kazde dalsze
miary do15cm .
5 cm grubosci
Lp. z przerzutem L z przerzutem i
Symbole | Rodzaje Cyfro- | Litero- S taczkami - taczkami
eto zawodow we we bez z bez z bez z bez z
darni | darnig | darni | darnig | darni | darnig | darni | darnia
a b c d e 01 02 03 04 05 06 07 08
Robotnicy — | /g rg | 21,00 | 2630 | 3450 | 3885 | 730 | 870 | 1060 | 12,30
01| 391 grupa |
Razem 149 rg 21,90 26,30 34,50 38,85 7,30 8,70 10,60 12,30

Na podstawie danych z zamieszczonych w tablicy KNR 2-01 ustal, ile 8-godzinnych dni pracy potrzeba do
recznego usuniecia 10 cm warstwy humusu bez darni z dziatki o wymiarach 10x15 m, przez 4 robotnikéw,
jezeli ziemia bedzie przewozona taczkami.

A. 1 dzien.
B. 2dni.
C. 3 dni.
D. 4 dni.

Zadanie 9.

Na podstawie zamieszonego przekroju poziomego klatki schodowej okresl wysokos¢ stopni - h oraz

szerokos¢ stopni - s.

A.h-9cm,s-16cm
B.h-9cm,s-28cm
C.h-16cm,s-28cm
D.h-16cm,s - 144 cm

9x16x 28

Ox16x 28

124
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Zadanie 10.

6. Wyznaczenia linii regulacyjneji statych punkiéw odniesienia (znakéw geodezyjnych) dokonal(a)

7. Wyznaczenia polozenia obiektu budowlanego na gruncie dokonal(a) ..o,
(imig, nazwisko | funkcjay
8. Budowg - rozbidérke - montaz® obiektu budowlanego rozpoczeto dnia oo 20000 1

*Niepotrzebne skresli¢

Na podstawie fragmentu formularza dziennika budowy wskaz osobg upowazniong do wpisu w punkcie 7.

A. Inspektor nadzoru inwestorskiego
B. Kierownik budowy.

C. Inwestor.

D. Geodeta.

Zadanie 11.

Na podstawie charakterystyki eksploatacyjnej zurawia samochodowego okresl, ile wynosi jego maksymalny
udzwig przy dtugosci wysiegnika 25,2 m.

A. 19,7 tony
B. 17,5 tony
C. 15,1 tony
D. 10,7 tony

1 40 m

- 38

36

{ 34

32

- 30

28

26

24

122

20
18

O

8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34m
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Zadanie 12.

Na rysunku przedstawiono fragment stropu

A. monolitycznego grzybkowego.

B. monolitycznego ptytowo-zebrowego.
C. prefabrykowanego kasetonowego.

D. prefabrykowanego ptytowo-zebrowego.

% s
>

Zadanie 13.

Na ilustracji strzatkg wskazano potaczenie krokwi

A. z murtatg na zacios.

B. z ptatwig na jaskdtczy ogon.

C. z belkg stropowa na zwidtowanie.

D. ze $ciankg kolankowg na zamek ukosny.

Zadanie 14.

Sciany z bloczkéw silikatowych z profilowanymi powierzchniami czotowymi (pidra i wpusty), jezeli nie ma
dodatkowych wytycznych projektowych, muruje sig

A. tylko na spoiny poziome, z zastosowaniem zaprawy murarskiej zwyktej lub klejowe;.
B. tylko na spoiny pionowe, z zastosowaniem zaprawy murarskiej zwyktej lub klejowe;.
C. na spoiny poziome i pionowe, tylko z zastosowaniem zaprawy murarskiej klejowej.
D. na spoiny poziome i pionowe, tylko z zastosowaniem zaprawy murarskiej zwyklej.
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Zadanie 15.
Sciany budynkéw wielokondygnacyjnych z bloczkéw YTONG o powierzchni czotowej gladkiej
Naktady na 1 m? éciany Tablica 0144 (fragment)
Bloczki YTONG o powierzchni czotowej gladkiej
Wyszczegblnienie e e Y b L .
Lp. oznaczenia grubosé sciany w cm
symbole . .
o rodzaje materiatow cyfrowe | literowe 15 17,5 20 24 30 36,5
a b c d e 01 02 03 04 05 06
20 | 2205020 [Bloczki YTONG 60 x 20 x 15 cm 020 szt. 8,50 - - - - -
21 | 2205030 |Bloczki YTONG 60 x20x 17,5 cm 020 szt. - 8,50 - - - -
22 | 2205040 [Bloczki YTONG 60 x 20 x 20 cm 020 szt. - - 8,50 - - -
23 | 2205050 [Bloczki YTONG 60 x 20 x 24 cm 020 szt. - - - 8,50 - -
24 | 2205060 [Bloczki YTONG 60 x 20 x 30 cm 020 szt. - - - - 8,50 -
25 | 2205070 |Bloczki YTONG 60 x 20 x 36,5 cm 020 szt. - - - - - 8,50
26 | 2381102 |zaprawa YTONG 033 kg 255 | 2,98 | 3,40 | 408 | 510 | 621

Na podstawie danych zamieszczonych w tablicy z KNR-W 2-02 oblicz, ile bloczkéw oraz zaprawy YTONG
potrzeba do wymurowania $ciany o wymiarach 4,0x3,0 mi grubosci 24 cm.

A. Bloczkow - 25 szt., zaprawy - 9,79 kg
B. Bloczkow - 25 szt., zaprawy - 11,75 kg
C. Bloczkow - 102 szt., zaprawy - 40,80 kg
D. Bloczkow - 102 szt., zaprawy - 48,96 kg

Zadanie 16.
ZESTAWIENIE STALI ZBROJENIOWEJ
N Srednica | Dtugosé ;gztgz Ao e ol
Element preta Ksztalt preta an;il;a] p[rr?'t]a SR A e St0S-b RB400W
[szt] ¢6 12
1 12 41 8 - 32,8
2 12 6,1 8 - 48,8
Lawy
fundamentowe

3 6 1,3 80 104,0 -
tgczna diugosé pretow [m] 104,0 81,6
Masa 1 m preta [kq] 0,222 0,888
Masa pretéw wg Srednic [kg] 23,1 72,5

Masa catkowita pretow [kg] 95,6

Na podstawie zestawienia stali zbrojeniowej okresl, ile stali nalezy zamowi¢ do wykonania wszystkich
strzemion taw fundamentowych.

A. 104,0 kg
B. 956kg
C. 72,5kg
D. 23,1kg
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Zadanie 17.

Naktady robocizny na wykonanie stropu Teriva wynoszg 142,00 r-g/100 m2. lle 8-godzinnych dni roboczych
bedzie pracowato trzech robotnikéw przy wykonaniu 120 m? takiego stropu?

A. 24 dni.
B. 21 dni.
C. 8dni.
D. 7 dni.

Zadanie 18.

Na ktorym rysunku przedstawiono schemat bezpiecznego ustawienia pracownikéw przebywajgcych
réwnoczesnie na réznych poziomach rusztowania?

!
! s

!
t $

Rysunek 1. Rysunek 2. Rysunek 3. Rysunek 4.

e e
-

A. Narysunku 1.
B. Na rysunku 2.
C. Na rysunku 3.
D. Na rysunku 4.

Zadanie 19.
Kontrola odchylenia powierzchni muru od ptaszczyzny polega na

A. pomiarze grubosci 5 spoin w dowolnym miejscu muru z doktadnoscig do 1 mm, usrednieniu wyniku
pomiaru i poréwnaniu z wartoscig nominalng.

B. pomiarze dtugosci i wysoko$ci muru z doktadnoscig do 10 mm i poréwnaniu wymiaréw z dokumentacija
projektows.

C. przytozeniu do powierzchni muru katownika murarskiego i pomiarze odchylenia od kata prostego
z doktadnoscig do 1°.

D. przytozeniu 2-metrowej faty kontrolnej w dowolnym miejscu powierzchni muru i pomiarze
z doktadnoscig do 1 mm przeswitu miedzy tatg a powierzchnig muru.
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Zadanie 20.
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Na podstawie szkicu inwentaryzacyjnego okresl wymiary pomieszczenia biurowego nr 1.

A. 31,60 x 44,00 cm
B. 50,20 x 59,70 cm
C. 51,28 x 83,00 cm
D. 78,00 x 78,02 cm

Zadanie 21.
Prowadzenie ksigzki obiektu budowlanego jest obowigzkiem

A. kierownika budowy obiektu.

B. wtasciciela lub zarzadcy obiektu.
C. inspektora nadzoru budowlanego.
D. inspektora nadzoru inwestorskiego.

Zadanie 22.

Naprawa murowanej sciany z cegty, w ktérej wzdiluz spoin wystepujg pojedyncze rysy szerokosci do 4 mm
i pekniecia niezagrazajgce statecznosci konstrukcji, polegac bedzie na

A. torkretowaniu spekanej $ciany mieszankg betonowa.

B. rozebraniu spgkanej sciany i ponownym jej wymurowaniu.

C. oczyszczeniu powierzchni sciany, poszerzeniu pekniec¢, wypetnieniu ich zaprawg cementowa.

D. wykuciu w $cianie bruzd prostopadle do kierunku rys, umieszczeniu stalowych pretow i zabetonowaniu.
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Zadanie 23.

Ktore materiaty nalezy zapewni¢ do ocieplenia scian zewnetrznych budynku metodg lekkg-suchg?

A. Pape asfaltowg na tekturze, gwozdzie papowe, geosiatke, farbe silikatowa.

B. Plyty z welny mineralnej, profile ze stali ocynkowanej, tgczniki, blache fatdowa.

C. Plyty styropianowe, zaprawe klejaca, siatke z widkna szklanego, tynk cienkowarstwowy.

D. Piyty styropianowe, zaprawe klejaca, siatke z pretow stalowych, tynk cementowo-wapienny.

Zadanie 24.
Masa klejgca 0,969 m?3
Piyty styropianowe grub. 3 cm 3,240 m?
Siatka z widkna szklanego szer. 1 m 113,700 m2
Wyprawa elewacyjna 603,000 kg

Na podstawie zestawienia norm materiatowych na wykonanie docieplenia 100 m? $ciany betonowej oblicz,
ile potrzeba ptyt styropianowych oraz siatki z wiékna szklanego do termomodernizacji 125 m? $ciany.

A. Pyt styropianowych - 4,005 m?, siatki z wiokna szklanego - 142,015 m?
B. Plyt styropianowych - 4,050 m?, siatki z wiokna szklanego - 142,125 m?
C. Pyt styropianowych - 4,500 m3, siatki z wiékna szklanego - 142,250 m?2
D. Pyt styropianowych - 4,550 m?, siatki z wtokna szklanego - 142,150 m?

Zadanie 25.

[ Namwa Tyaodnie Legenda:
P-| zadania © 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 B1,B2,..., B8 -
1 I — 51 oznaczenie brygady
2 1l B1
3 lMad — —— 52
4 IV a-d —— e B1
5 Va-d (S e B3
& Vi a-d e B4
7 Vil a-d —ﬂ B2
g | wvm _;54
9 1X BS
10 X B6 [m—

11 Xla,c | s— BY
12 | Xib,d — B8
13 | Xlla,b —— e B6

g 35-
-
‘e
2
S
m
&
o
el
N
8
—

Na podstawie zamieszczonego harmonogramu postepu robot remontowych i zatrudnienia zasobéw ludzkich
okresl, w ktorym okresie wystgpi rownomierny spadek zatrudnienia.

A. Od 1 do 4 tygodnia.
B. Od 3 do 7 tygodnia.
C. Od 5 do 6 tygodnia.
D. Od 7 do 10 tygodnia.
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Zadanie 26.

Na rysunku przedstawiono rzut budynku parterowego niepodpiwniczonego przeznaczonego do rozbiorki.
Oblicz objetosc¢ scian (bez odliczania otworow okiennych i drzwiowych), jezeli wysokosé kondygnaciji wynosi
3,560 m.

\\. /" 1
Rt i i i 6 AL o M —. :

A. 44,450 m? 7 7 7

B. 45,325 m® | [

C. 46,200 m® %

D. 47,075 m? R P
[ S——— . proseceessseres ey !.'........‘.......I":\ ............. s :
L = A Wymiary [cm]
Zadanie 27.

Rozbiérke budynkéw murowanych nalezy prowadzié stopniowo, rozpoczynajgc od demontazu
A. pokrycia dachowego i konstrukcji dachu.
B. Scianek dziatowych najwyzszej kondygnacji.
C. urzadzen i elementow instalacji elekirycznej.
D. podiog i konstrukgji stropu najwyzszej kondygnadji.

Zadanie 28.

lle wynosi norma wydajnosci dziennej robotnikdw pracujgcych przy rozbidrce pokrycia dachowego
z dachéwki ceramicznej, jezeli norma czasu pracy przyjeta z KNR wynosi 0,45 r-g/m?2?

Roboty rozbidrkowe beda prowadzone 8 godzin dziennie.

A. 3,60 m?
B. 3,60rg
C.17,78 m?
D. 17,78 r-g
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Zadanie 29.

Lp. | Podstawa | Opis | im | nNaktady | Kosztjedn.| R | M | S |
KOSZTORYS: f

robocizna rg 11362420 249 800 99 794 84
14,99 r-g/m? * 20,00 zHr-q

Na podstawie zamieszczonego fragmentu kosztorysu robét zwigzanych z rozebraniem Sciany zelbetowej
grubosci 20 cm oblicz, ilu robotnikéw nalezy przewidzie¢ do wykonania robot rozbidrkowych w ciggu 15 dni
roboczych, jezeli zaplanowano prace na jedng zmiane po 8 godzin.

A. 3 robotnikéw.
B. 9 robotnikéw.
C. 10 robotnikow.
D. 20 robotnikéw.

Zadanie 30.

Podczas prowadzenia robét rozbidrkowych przewiduje sie uzyskanie 145 m® gruzu ceglanego. Odbiorca
odpaddéw oferuje kontenery o pojemnosci 4 m? oraz 7 m®. Ktéry zestaw konteneréw bedzie wystarczajgcy do
zgromadzenia uzyskanego gruzu?

A. 36 kontenerow o pojemnosci 4 m?®
B. 20 kontenerdw o pojemnosci 7 m3
C. 18 konteneréw o pojemnosci 7 m3 i 5 konteneréw o pojemnosci 4 m?3
D. 16 konteneréw o pojemnosci 7 m® i 7 konteneréw o pojemnosci 4 m?®

Zadanie 31.

W trakcie remontu budynku wielorodzinnego okazato sie, ze nalezy wykona¢ dodatkowo nieprzewidziane
w projekcie roboty. Konsekwencjg tego jest zwiekszenie zakresu robot wykonywanych przez wykonawce.
Inwestor i wykonawca uzgodnili rozliczenie inwestycji na podstawie obmiaru. Na podstawie ktorego
kosztorysu bedg rozliczone roboty dodatkowe?

A. Ofertowego.

B. Rzeczowego.

C. Inwestorskiego.
D. Powykonawczego.
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Zadanie 32.

Do kosztow posrednich budowy nie zalicza sig kosztéw

A. zwigzanych z organizacjg placu budowy.

B. zuzycia narzedzi i lekkiego sprzetu budowlanego.

C. wynagrodzenia robotnikéw zatrudnionych na budowie

D. wynagrodzenia pracownikéw zarzgdu i pracownikéw biurowych.

Zadanie 33.

Specyfikacje istotnych warunkéw zaméwienia (SIWZ) opracowuje
A. podwykonawca.
B. zamawiajacy.
C. wykonawca.

D. oferent.
Zadanie 34.
Zbiorniki metalowe na cement
Naktady na 1 szt. zbiornika Tablica 0303
Wyszczegdlnienie ledonz:::;en;::ry, Budowa Rozebranie
Lp' Symbole Rodzaje zawododw, Sitmem | e zbiornik zbiornik zbiornik zbiornik
eto materiatéw i maszyn do20m?® | do50m?® | do20m?® | do50 m?
a b c d e 01 02 03 04
01 243 Monterzy -grupa lll 149 r-g 0,67 0,86 0,41 0,71
02 222 Monterzy -grupa ll 149 r-g 0,55 0,71 0,51 0,86
03 002 Betoniarze -grupa ll 149 r-g 1,68 1,68 - -
Razem 149 r-g 2,90 3,25 0,92 1,57
20 2380899 | Zaprawa 060 m? 0,02 0,02 - -
70 31000 Zurawdo 6t /1/ 148 m-g 1,84 - 1,38 -
71 31200 Zurawdo 16t /1/ 148 m-g - 2,34 - 234

Na podstawie danych zamieszczonych w tablicy z KNR 2-25 oraz cennika oblicz tagczny koszt rozebrania
dwoch zbiornikéw na cement o pojemnosci 30 m?.

A. 126,50 zt Cennik

B. 235,81 zt Stawka pracy montera grupa Il i |l 25,00 zl/r-g

C. 253,00 zt Stawka pracy betoniarza grupa Il 21,00 zlir-g

D. 471,62 zt Stawka pracy zurawia 6 t 75,00 zt/m-g
Stawka pracy zurawia 16 t 84,00 zi/m-g
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Zadanie 35.

Wskaz zasade przedmiarowania schodéw zelbetowych.

A. Schody nalezy oblicza¢ w m?2, jako powierzchnie rzutu biegéw na plaszczyzne pozioma,
bez uwzgledniania powierzchni spocznikow.

B. Schody nalezy oblicza¢ w m?, jako powierzchnie rzutu biegow na plaszczyzne pozioma,
z uwzglednieniem powierzchni spocznikow.

C. Schody nalezy oblicza¢ w m?, jako powierzchnie wszystkich stopnic i podstopnic, bez uwzgledniania
powierzchni spocznikéw.

D. Schody nalezy oblicza¢ w m?2 jako powierzchnie wszystkich stopnic i podstopnic,
z uwzglednieniem powierzchni spocznikéw.

Zadanie 36.

lle wynosi objetos¢ stopy fundamentowej schodkowej, ktérej wymiary przedstawiono na rysunku?

A. 0,80 m3 A-A B-B
B. 1,28 m? =
C.1,68 m? 2
D. 2,56 m® =
200, , 1000 400, 400, 800 400,
@, N
L}
(=]
A AS
] o
ol
1600 L

N

Wymiary [mm]
Zadanie 37.

Na podstawie zestawienia wynikéw pomiaru z natury wykopu liniowego oblicz wartos¢ obmiaru robot
zwigzanych z wykonaniem tego wykopu.

A. 60,00 m® Wyniki pomiaru wykopu liniowego

B. 84,00 m3 Diugos¢ wykopu 20,00 m

C. 96,00 m? Gleboko$¢ wykopu 2,00 m

D. 108,00 m?® Szerokosé dna wykopu 1,50 m
Nachylenie skarp wykopu 1:0,6

Strona 14 z 15



Zadanie 38.

Pobrano z arkusze24.pl

PODSUMOWANIE KOSZTORYSU OFEROWEGO

RAZEM | ..............

Koszty posrednie [Kp] 80% od (R, S) 74,13

RAZEM | ..............

Zysk [Z] 20% od (R+Kp(R), S+Kp(S)) 33,36

RAZEM | ..............

VAT[V] 23% od [(R+Kp(R)+Z(R), M, (R+Kp(S)+Z(S)] 163,10

RAZEM | ..........

RAZEM Robocizna Materiaty Sprzet
86,74 508,99 5,92
69,39 - 4,74
156,13 508,99 10,66
' 31,23 - 2,13
187,36 508,99 12,79
: 43,09 117,07 2,94
2345 626,06 15,73

Na podstawie zamieszczonego fragmentu podsumowania kosztorysu ofertowego oblicz catkowite koszty

bezposrednie.

A. 872,24 zt
B. 749,091 Z
C. 601,65 zt
D. 595,73 zt

Zadanie 39.

lle wynosi warto$¢ kosztorysowa robot netto, jezeli wartosé kosztorysowa brutto (cena kosztorysowa) wynosi
10 701,00 zi, a stawka podatku VAT - 23%7?

A. 8239,77 zt
B. 8 700,00 zt
C. 10 724,00 zt
D. 13 162,23 zt

Zadanie 40.
MNarzut RAZEM Robocizna Materiaty Sprzet |
RAZEM 1138 851,72 43 916,81 1 062 059,87 32 675,04
Koszty posrednie [Kp] 70,5% od (R+3) 30 962,55 23177.07
RAZEM 74 879,36 1 062 059,87 56 05211
Zysk [Z] 13% od (R+S+Kp(R+S)) 9 734 54 7 286,80
RAZEM 84 613,90 1 062 059,87 63 338,91
VAT [V] 23% od E(R+M+S+Kp(R+S)+Z{R+5)) 19 461,20 244 273,77 14 567,95
1 488 315,60 104 075,10 1306 333,64 77 906,86
OGOLEM 1488 315 60

Z zamieszczonego fragmentu podsumowania kosztorysu, sporzgdzonego w programie do kosztorysowania,
odczytaj wartos¢ kosztow bezposrednich robocizny.

A. 9734,54 zt
B. 30 962,55 zt
C. 43 916,81 zt
D. 74 879,36 zt
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